



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA FAŽANA**

KLASA: **550-01/23-01/0024**  
URBROJ: **2168-08-01/11-23-5**  
Fažana, **23. svibnja 2023.**

Na temelju odredbe članka 11. st. 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15, 69/22) utvrđuje se sljedeće

**IZVJEŠĆE  
o savjetovanju s javnošću**

1. Sukladno odredbi članka 11. st.1. do 3. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) Općina Fažana je objavom nacrtu prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi, na mrežnim stranicama Općine Fažana, provela javno savjetovanje s javnošću koje je bilo otvoreno od 14. travnja 2023. do 29. travnja 2023. godine. Predmetnom objavom pozvane su sve zainteresirane osobe s uputom, da mogu dati svoje prijedloge i mišljenje na tekst nacrtu prijedloga Odluke putem obrasca, istaknutog uz istu objavu, te isti dostaviti osobno u pisarnicu na adresi sjedišta Općine Fažana ili na e-mail adresu: [pisarnica@fazana.hr](mailto:pisarnica@fazana.hr).
2. Utvrđuje se da je u odnosu, na nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi, u provedenom postupku javnog savjetovanja, u ostavljenom roku, i na propisanom obrascu, zaprimljen jedan prijedlog/mišljenje sudionika savjetovanja i to:
  - 2.1. Prijedlog zaprimljen u roku - na dan 26.04.2023. godine, putem maila, odnosan na područje – Zaštita i promocija mentalnog zdravlja građana/ki s područja cijele Općine, s naglaskom na korisnike socijalne skrbi Općina Fažana. Načelnih primjedbi na predloženi nacrt nema, već se radi o prijedlogu, a isti se ovdje naznačuje, obzirom je predlagatelj (sudionik savjetovanja) izrazio da nije suglasan s dijeljenjem osobnih podataka (ime, prezime, e-mail adresa i broj telefona – koji su naznačeni u dostavljenom Obrascu sudjelovanja u javnom savjetovanju), a sve iz razloga što prijedlog podnosi kao privatna osoba. Sukladno tome, prijedlog nacrtu prenosi se u cijelosti kako slijedi:

*„Trenutno se nalazimo u tzv. VUCA svijetu – vremenu kojeg obilježavaju promjenjivost/ neizvjesnost (volatility), nesigurnost (uncertainty), složenost (complexity) i dvosmislenost (ambiguity). To znači da su promjene gotovo svakodnevnne, da ih je nemoguće predvidjeti, da problemi imaju puno dimenzija te da*

*je teško razaznati uzroke i posljedice određenih akcija. Prethodno izloženi lockdownu i pandemiji, dodatno smo osjetili svu nesigurnost, neizvjesnost, složenost i nerazumljivost događaja i situacija u kojima smo se našli.*

*Sve više osoba pokazuje i osjeća probleme povezane sa stresom i općenito s mentalnim zdravljem. Pozitivno u svemu tome je što sve više građana/ki prepoznaje da treba stručnu podršku i pomoć pa istu i traži, čak i za uobičajene svakodnevne izazove za koje svatko od nas treba podršku.*

*Ovim putem predlažem da Općina predvidi radno mjesto psihologa/inje - savjetnika/ce za mentalno zdravlje Općine Fažana. Ta osoba bi mogla raditi na jačanju psihološke otpornosti te promociji i zaštiti mentalnog zdravlja (koje neminovno utječe i na tjelesno) na području Općine. Tako bi se osigurala osoba koja bi mogla provoditi individualne i grupne programe (savjetovanja i radionice) te općenito raditi kampanje, programe i projekte usmjerene promociji i očuvanju mentalnog zdravlja u lokalnoj zajednici, a s fokusom na korisnike socijalne skrbi (djecu, mlade, roditelje, osobe treće životne dobi, udruge i ostale). Obzirom da se uskoro planira otvaranje Doma za starije i nemoćne osobe na području Općine, ova bi osoba mogla onda i fizički prijeći u prostor Doma.*

*Dodatno za promišljanje: Obzirom da Osnovna škola Fažana već nekoliko puta za redom ponavlja natječaj za radno mjesto stručnog suradnika/ce - psihologa/inje (na nepuno radno vrijeme - 20 sati tjedno) i da izgleda da ne mogu naći osobu koja se želi zaposliti na pola radnog vremena, druga opcija koju predlažem, je da osoba koja bi radila za OŠ na pola radnog vremena, drugu polovicu radnog vremena radi kampanje, programe i projekte za Općinu u svrhu promocije i zaštite mentalnog zdravlja u lokalnoj zajednici. Tako da se osobi koja se zapošljava osiguralo puno radno vrijeme jer će se tako prije i lakše naći adekvatna osoba.*

*Nadam se da će naša Općina koja je do sad uvijek imala kvalitetan i bogat program socijalne skrbi prepoznati ovu potrebu i prijedlog te da će ubuduće biti još ljepše i poželjnije mjesto za život za sve skupine (sadašnjih i budućih) građana/ki. “*

- 2.2. U odnosu na primjedbe na pojedine članke nacрта ili dijelove akta, utvrđuje se da primjedbe nisu naznačene.
3. U odnosu na Načelne primjedbe sudionika savjetovanja iz točke 2.2.1. ovog Izvješća utvrđujemo sljedeće:
  - 3.1. Pravilnikom o unutarnjem redu Jedinog upravnog odjela Općine Fažana, uređuje se unutarnje ustrojstvo Jedinog upravnog odjela Općine Fažana te sistematizacija radnih mjesta, broj potrebnih službenika i namještenika, a koji podrazumijevaju opis radnih mjesta, osnovne podatke o svakom pojedinom radnom mjestu, tražena stručna sprema te opis poslova. Nadalje, Planom prijma u službu u jedinstveni upravni odjel Općine Fažana za 2023. godinu utvrđuje se prijam službenika i namještenika u Jedinostveni upravni odjel Općine Fažana tijekom 2023. godine.  
Niti jednim unutarnjim aktom Općine Fažana nije predviđeno radno mjesto psihologa, već se isti u ovom trenutku zapošljavaju isključivo kao stručni suradnici u dječjim vrtićima, školama i sl., dok jedinica lokalne ili regionalne samouprave može pomoći u

financiranju zapošljavanja istih, ukoliko je to predviđeno godišnjim proračunom, a što trenutno nije slučaj.

Stoga se iz navedenih razloga prijedlog odbija.

4. Ovo Izvješće prosljedit će se Općinskom vijeću Općine Fažana, u postupku razmatranja i odlučivanja o podnesenim primjedbama i usvajanju konačnog prijedloga Statuta Općine Fažana - Fasana.

5. Ovo Izvješće stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se na mrežnim stranicama Općine Fažana

**OPĆINA FAŽANA**



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.